Deé 6n tap cau 3-PT & HPT qua Céc dé thi thr 2014.

Céu 1
_ X =2y +2+y=2x
Giai hé phuong trinh: , ; . (x:veRB).
X 4+2xT = (x' +3x— j-‘} v
Céu 2.
’ cq
Giai bt phuong trinh Lﬁ] =1,
-\H(x+1]" —u";
Céu 3.
o 2y° + Y+ 2xy/1- X = 3/1- X
1. Giai hé phuong trinh: (X, yeR)
2y +1-y=2-X
2 x 5-4x 10
2. Giai bat phwong trinh: 24 x3 + \/_ >./x+—-2 xeR
X X
o X Iog&(y—2x+8)=6
3.Giai hé phuong trinh:
8% +2%3 =23
Cdu 4.
Giai bit phuwong trinh: x+2+x’ —x—2<3x-2
Cédu 5.
. Giai phuong trinh @ Yx+1++x" +2x = 2?:5 J:‘«Jr_?
Cdu 6.
'1;'-' ——=y- -
Giai hé phuong trinh: x v (x.yveR)
Jiy-1-xJy=1
Céu 7.

4x' =3x+(y=1f2y+1=0

Giai hé phuong trinh .
2x x4+ —vi2v+1) =0

Céu8. Gidi hé phuong trinh:

JIx+y—J2x+y=4
2/2x+y—V5x+8=2

Céu 9.
. Giai phuong trinh: . 1++4/3+2x—x" .
1. Nrx+l+43-x
X +y =2
. Giiai hg phwong trinh : e (x,veR).
2. (x+wil+ ,U-')J =32
Cdu 10.

0c-xy-yp=2
Giai hé phuomg trinh: . j (x,yeR)
1. 3087 -xy” -2xp-x-yv=1
2. Tim tit ca cdc gid tri m dé phuwong trinh sau ¢6 nghiém: 2x+1=my/x" +1.

Cdu 11.

(x—3Nx+dh=v(v-—-T
.Gidi hé pharong trinh: 7 __x—1
1 A=l fZ2-w

2. )-Xacdinh tat i clc aid trj cia m dé phuong trinh V2 = 2mx+3+2=x ¢6 nghiém,
Cdu 12.
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Deé 6n tap cau 3-PT & HPT qua Céc dé thi thr 2014.

8(x+y)-3xp=2y" +x°

4N2-x+43-y =2 -y +5

b) Giai hé phuong trinh sau: { v x, Ve

Cdu 13.
4efBx—4-12)" -5=4)" +13p+4/18x-9 (1)

. ) sixye R
4 —8x+ 42 —1+20 + 7y  +2v =0 (2) ( )

Giai hé phuong trinh: ][

Céu 14.

2. Giai phuong trinh: M(ai—ﬁ): 1+3x+241-x
Cdu 15.

Gidi phwong trinh VX' + X2 114+ x=X—x (xeR).
Cdu 1e6.

2x + .r“‘_r—ExNI’;—yJ; =x —J;

Giai hé phuong trinh: .
27 +4xfy -12x-y +1=0

1.

mExt+1=mx

2 Timm dé phuong trinh sau ¢6 ding 1 nghiém x < 1:
Céu 17.
Tim céc gia tri clla tham s6 m d€ phwong trinh sau cé nghiém

m(x® + 3x) +w/(4—3x— x2)3 =4m-1

x(y-3)-9y=1
(x-1)2y?+2y=-1

Cdu 18.
Giai hé phuwong trinh; {

Cdu 19.

5x% =3y =x-3xy

N

2) Gidi hé phuong trinh : ) ) e
X' —=x" =y =3y

Cau 20.
Giai phuong trinhix + 2 = Vx2 —2x — 2+ 2Vx + 1

Céu 21.
o (2
Giai bat phrong trinh —2—=———2=1.
1}(x+1)'1 —~.G

Cdu 22.
gLy b

Céu 3 (1,0 diém) Giii hé phuong trinh Ty (x:ve R).
(x—4))(2x—y+4)=-36

Cdu 23.

W+l :>x—l
Wr+1—+3-x 2

2. Giai bit phuong trinh:

Cdu 24.
A2y —vldx+1l=2(x—- )

2) Giai hé phuong trinh: i i
IxT+2y" -Sxy+x—y=0

(xeR,yveR)

Céu 25.
x +)-‘2 +xyp=4y-I
Cau III (1,0 diém) Giai hé phuong trinh;

v
xt+y=——+12
x +1
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Céu 26.
Céu 3: (1,0 diém).
Giai bé_t phuong trinh : x* +3x=244/5x7 +15x+14
Ciu 4: (1,0 diém).
X —3y+242 ¥y 42y =0
Giai hé phuong trinh: 4‘ ! ey

i +dxr—y+1+42x-1=1

(x=3)(x+4)=y(r-7)

log, , (2 _ },} _ I—z (x;yeR).

- L‘

Céu 27.

Céu 3 (1,0 diém) Giai hé phuong trinh l

Cdu 28.
XY +2x+y)=T7

Ciu 4. (1 diém) Giai hé phuong trinh
(y-2x)-2x=10

Cdu 29.
(Y? +)y+(1-2X)/2x-2=0
(y? -2)3/4x—-4+y)=3x-1

Cau 3 (1 diém): Giai hé phwong trinh {
Cdu 30.

. I I :—_ '—3'— T=
Ciw 3. (1,0 diém. Gidi hé phuong trinh {**') 9/ +27-17=0

[{x+ p){xp+4)=32

Ciu 4. (1,0 diém). Giai phwong trinh; 20" + 0440 +3420f0" 4329 (xelf)
Cdu 31.
X —y—l1=242x-1

Ciu 3 (1,0 diém).Giai hé phirong trinh { A
v —Bx 3 44y —2x+2=0
(x=3)(x+4)=y(r-7)
Céu 3 (1.0 diém}.(ii:ii hé phuong trinh x—1 (x;ve TFR),
log, | (2-v)="—"

'1’
Cdu 32.

X +ap+y-ir =0

Céu 3 (1,0 diém). Giai hé phwong trinh: { (x,yeR)

3 ] ;)
¥ oxfyey =3 =0

J2x+y —,|I'_vc+4_,: =_]
2x+y+x=3

X2V —v3x+1=2(x— )

) - 3x + 2y =5xy—x+y
Ciu 6. (1 diém) Tim a dé phuong trinh sau ¢é nghiém :

X +3x +(6—a)x' +(7-2a)x’ +(6—a)x’ +3x+1=0

.r@—yd}x+ =2(x-y)

3x7 42y  =Sxy—x+y

Cdu 33.
Chu 3. (1 diém) Giai hé phuong trinh: {
Cdu 34.

Céu 3. (1 diém} Giai hé phuong trinh: {

Cédu 35.

Céu 3. (1 diém) Giai hé phuong trinh: {

Cdu 36.

Cau 3(1,0 diém). Gidi phuong trinh 4x° —4x= J2x+b6+6 [(xeR)
Cdu 37.
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Ciiu 3. (1,0 diém)

Tx+y—J2x+y=4
JIx+y —f2x+y

2fex+y—-ix+8=2

Giai hé phuong trinh {
Cdu 38.

Ciéiu 3 (1,0 diém) Giai bat phuong trinh

Céu 39.

Céu 3 (1,0 diém). Giai bat phwong trinh: 1 - Ex =1 (x,veR).

Cdu 40.
2} Giai hé phurrong trinh

X +2y+3+2y-3=0
! ’ . (x,y € B).
202y + X )+ 3v(x+ 1 +bx(x+1)+2=0
Cdu 41.
Céu 3 (I diém). Gidi phuong trinh sau: 7 - x> + xJ/x + 5=43-2x-x*>  (x €R)

Hx+1¥+v=m

Céu 4 (I diém). Tim m dé hé phuong trinh sau ¢6 3 ¢iip nghiém thyuc phin biét: J: =l-x
Cdu 42.
x4 ,1'? —xy+dy+1=0

_r[? ~(x- ,1-}’J= 2(x +1)

Ciu 4 (1 diém). Giai hé phuong trinh sau: [ {.l‘, veR).

Cdu 43.

CAu 3 (1 diém) Giai hé ph inh Y =4y
t : 5
u 3 (1 diem) Giai hé phwong trinh sau y(x+y]‘=2x2+Ty+2

Cdu 44.
x' =y -6y +3(x-5y)=14 .
2) Giai hé phuong trinh L (x.veR).
Mi-x+yfy+d=x"+y" -5
Cdu 45.
Ciu 3 (1,0 didm). Gii hé ph - .'(1"‘+4_r:+8—.1'|[.1'+21{ R)
u 3 (1.0 diém). Giai hé phuong trinh x, yelR).
r ¢ X+ v+3=32y-1
Cdu 46.
2+6y =X _Jx- 2y
Céu 3 (1,0 diém). Giai hé phuong trinh v x. e B
1r‘_r+ Jx=2y =x+3y-2
Cdu 47.

=2y =x+4y

. ) (x:veR).
13" —4lxy+ 21y =-9

Céiu 3 (1,0 diém). Gidi h¢ phuong trinh: {

Cdu 48.

2. Gidi bt phuong trinh: Jx+2+x’ —x-2< J3x=2
Cdu 49..
= -1 + Xy

Gidi h¢ phwong trinh 35 + 4y 2.4-\1’;(.4:-' X 3}_{__-r,y e R).

Cdu 50.

(14 v )=yl +x°
2. Giai hé phurong trinh: {T{ ¢ ,] yi+x) (x,yelR).
x*+3y =1
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Cdu 51.
Bx'+2x=vy'+y

JE_x+J?=JE+I

1. Giai h¢ phuong trinh: {

Céu 52.
¥ =3x=(y-2)y+1)
(x+ yWa'—dx+5+(x-2)x" + 17 +2xv+1=0

Céu 3 (1.0 diém}: Giai hé¢ phuwong trinh {
Cdu 53.
2x' +3x'y =1

3

2. Gidi hé phuong trinh:
oy =2x=13

Cdu 54.
2. Gidi hé phuong trinh: { x(x+1)+y(y+1) =4
P +yP+(x+1)(y+1)=3
Céu 55.
Céu 3 (1 diém). Giai bit phuong trinh: Jx+2+x° —x-2<3x-2.
Cdu 56.
Ciu 3 (1,0 diém): Giai hé phu{mg trinh

Ny Aot + 3+ 3y =30+ 3y + 200+ 2 %
X, velR.
3Wx—-1-x"=2y-338-2y+5
Céu 57.
¥ ¥
2. Giai phuong trinh : Yx+1+4x" +2x = _:,:r: A
Cdu 58.
Ciu 11 (2.0 diém) 1. Gidi hé phuong trinh: | 2= +Y
u . m) 1. Giai h¢ phuong trinh: ‘
V2x +fy-x =42 +1
Cdu 59.
T+ v—S2xty=4
Giai hé phuong trinh {J XFy—yex+y ,
2J2x+}'—\.’5x+ﬁ= )
Cdu 60.
2 2"—«‘ ,—I=2_-_2-
Ciiu 3. (1 diém) Gidi hé phuong trinh:{ ¥V~> 2N 7T
Xp+x+y=x-=2y
Cdu 61.
Ciu 3: (1diém) Giai phuong trinh : Jr—a+6-x=2x=13x+17
Cdu 62.

2. Giai hé phuong trinh: J‘E+\L’|_~r——=|
v(y=x+2)=3x+3

Cdu 63.

X +4y' —4xy+6x-2y+3=0

-.,rI —-.,|||1 —y=Xx o2yt 1.+-Jr =25 V4 +]—J_

log, x—log, y=1

—h +x—12=0

b) Gian hé phuong trinh; {
Cdu 64.

¢} Giai h¢ phuong trinh {
Cdu 65.
2y +Er l—x=3Jl-x-»

1. Giai hé phuong trinh :
2x? +211.= l+x=yp+l
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Cdu 66.

(,r+ W'+ -’-I)[_'r+<.,}|_1'j + 1]= 2
1207 <10y + 2=2x" +1 .

Ciu 3 (1,5 diém). Giai hé phuong trinh:

Cdu 67.
Ciu IV (1.0 diém). Giai phuong trinh %2 —4" +2x' - 4x+2=0.

Cdu 68.
X =y 46y +2(x=Ty)=-12

Ji-x+ -.,,‘_1.‘ ~3=x'+y"-10x-5y+22

Ciu 3 (1.0 diém). Giai h¢ phuong trinh:

Cdu 69.
2. Gidi bit phuong trinh %+u"2x+l >J2x+17
x
Cdu 70.
2) Giai bat phwong trinh (2 +ofx’ =2x+5 ][1 +1)+dxyx* +1< 2xx’ = 2x+5.
. 1. 2xy
X4y +——=1
3) Giai hé phuong trinh : X+y
Jx+y=x'-y
Céu 71.

== + Ay

3r' + 4y = ‘2.1'\{;(1:” + J}

dx® +1) -y 2y -1=0

Gidi hé phuong trinh { (z,y € R).
Cédu 72.

Ciu 3 (1,0 diém). Giai hé phuong trinh

=2x" + xy+3x— %+2 =
Cédu 73.
b) 1,1 +l i+l =vx' —x+1+Jx+3.
x+3
Céu 74.
25 +3xt v =1

2. Giai h¢ phuong trinh: %
xp’ =2x=3

Céu 75.
X =5x= _;'g =35y

EJI -x° +-Jl.t: —}'1 =2

Ciiu 3 (1,0 diém). Gidi hé phuong trinh | i(x,ve R).

Cdu 76.

2x=-2Wx+6=6-y

(x,ve R)
{_r—Z}\}'_r+2 =-\..".1-‘+I_J.r] —4x+5

Céu 3 (1,0 diém). Giai hé phuong trinh l

Céu 77.

z . . .1'2+.T+] » 2
Ciu 3 (1,0 diém). Giai bat phuong trinh ——4x"—4= . lxe ).
phuong ZJ oy N o ( )

Céu 78.

Céu 3 (1,0 diém). Giai bit phuong trinh x* +(3x° =4y —4pWfx+1<0.

Cau 79.

Céu 3 (1,0 diém). Giai bt phuong trinh 4(x+1)" < (2x+10)[1-+/3+ 2_r]"
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Cdu 80.
[x*+2x° -5 + .1'! =Gx=11=0

Céu 3 (1,0 diém), Giai hé phuong trinh J s _1,|||_r" -T—6 (x,ve R)

X +.f—ﬁ

Cdu 81.

. o vt (= ¥lafxy =2) +fx = iy
Ciu 3 (1,0 diém). Giai hé phuong trinh !‘Jn ' J_ } J: J‘_
(x+IMy+ Yy +x—x)=4

Cdu 82.

Ciu 3 (1,0 diém). Giai phuong trinh 51’[.1'+1}I =2+l +4fx = x 20(+/5x+9+5)

1 3 'y
v 42y =x"y+2xy

Céiu 6 (1,0 diém). Gidi hé phuong trinh : : (x,ye R).
2 —2p-143y' -1d =x-2
Cdu 83.
: 2 3
Céin 3 (1,0 diém). Gidi pheong trinh J1+—=-2x—4+— (xe B).
X
Cdu 84.
2) Gidi hé ph ik x‘—_vl—ﬁ_v:+3{x—5y'}:14{ R)
iai hé phuwong trin o xyelk
Mi—x+yfy+d=x"+y" -5
Cdu 85.
42 =St syt —6x-11=0
2. Giai hé phuong trinh: § | 3 —T -6 (x,ye ).
Xty =s——
-\llly' -7
Cdu 86.

Jx43y—afxy =1
2. (iai hé phuong trinh: I ! \,f ’ (x,yeR)

5x+3 +...|I'5y+ i

Ciu V (1,0 diém) Cho hé phuong trinh:

{{2:4:3 =3t ) x4 3+t (207 =3 Al v+ 3+ mt =0

X' =2my =m+3

(xr,yel)

Chirng minh ring ¥m € [, hé phuong trinh di cho luén cé nghiém.
Ciu 5: Cho hé phwong trinh:

{1:_1:" =3 )N —x 434 mt (207 =30 )y =y 3w’ =0 (1) (r.y € R)
X =2my=m+3
Chirng minh rang Wm € B, hé phuong trinh d3 cho ludn cé nghiém.
Cdu 87.

300x° —40x -2 —~f10x -1 —+/3-10x <0
M+x+fl-x-2 B

Vox 1 =4fy—1+4y°
-.iﬁ_p? +l=afx—1+x

2. Gidi bat phwong trinh:
Céu 88.

Ciu 3 (1,0 diém). Giai hé& phuwong trinh l (r.yeR).

Cdu 89.
3p+ofal 437+ 24 =dx+1

1 i (x,vel)
X 23 +7(2x = y) =y +5(x" +2)

Ciu 3 (1,0 diém). Giai hé phuong trinh {

Cdu 90.

T6ng hop . 2014-04-07 Trang:7



Deé 6n tap cau 3-PT & HPT qua Céc dé thi thr 2014.

Cdu 91.

Céu 3 (1,0 diém). Giai phuong trinh 161"V gVl _ g2,
Cdu 92.

29 +y+2xl—x =3f1—-x
2y +1-y=2-x

ey g & . 5-4, 10
Ciiu 4 (1 diém). Giai bat phuong trinh:  2+4/x° + .J_t = 1||x +—-2 xeR
X x

Cdu 93.

Ciu 3 (1 diém).Giai h¢ phurong trinh; { (x,yeR)

-y +3y -3r-2=0
4 "Jl —t - 3\’21,' -y +2=10

Ciu 4 (1,0 diém). Giai hé phuong trinh {
Céu 94.

m+ l-y=2

b,Giai heé phuong trinh: .
X =y 9y =x(94 y—y")

Céu 95.
' =12x -8y +24y° -16=0

X+ 24—x —1242y-y* =8

') Giai hé phuong trinh {
Cdu 96.
a .3 . . X'y =2x+y =0

Ciu 3.(1 diem) Giai hé phuong trinh: . .

22X+ 3" +4y=12x+11=0
Cdu 97.
[20" + 2xfl—x =31-x -y
12J-‘3x+| +y=-2

2. Giai hé phuong trinh:

Céu 98.
' —y’ =6y’ + 3z —15y =14

2. Giai hé phwong trinh : . . :
Yz +2y+9 =ay +42° — 10z +y -3
Cdu 99.

. . xtryi=1- 2xy
Cau III (1,0 diém) Gidi hé phuong trinh: X+ y
Jr+y+r=x7
Cdu 100.

Jx+fy=4

Céu 3 (1,0 diém) Giai hé phuong trinh sau trén tap s6 thue R :
M+ y+5=06

Céu 101.(K)

Cdu 102.

] ? 3
2. Giai phwong trinh : yx+1++x" +2x :¥x‘~f;
Cdu 103.

Yy (3x +2x—1)+4y=8

x.veR).
VX +4y'x—6y+5y =4 (x.yeR)

Ciu 3. (1,0 diém). Giai phuong trinh

Céu 104.
2. Giai phwomg trinh: +/1+x {4—1#1 —x} =1+3x+241-x
Cdu 105.
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wHx—-1=3y

2. Giai h¢ phuong trinh: {x*_v—.x=2_v* '
Céu V (1 diém) ’ .
Tim cac gia tri cua tham s6 m dé phuong trinh sau co nghiém :
Jx=2 —E{I'xl —2x+m\|‘r__=ﬂ.

Cdu 106.

Chu 3 (1,0 diém). Giai phoong trinh {w@ 125" +9x" +16 - 2x" + 3x).{«|l'x +3+4x-1 ) =8 (xeR).
Cdu 107.

. 43" +4xyv+yv +2x+v-2=0

Céu 3 (1,0 diém). Giai hé phuong trinh { . ’ (x.ve E).
Bf1-2x+yv"-9=0

Céu 108.

: : =4y —1+42

Céiu 3 (1,0 diém). Giai hé phuong winh | ! Y (xyeR).
yial=ax=142y

Céu 109.

vi—(x*+2)y+2x" =0
Jx+4 +J,1'—4—3..ﬂ|'|}'—]ﬁ=3.t-12

Céu 3 (1 diém) Giai hé phurong tr‘mh{

Cdu 110.
v -y =19
Céu 3: (1,0 diém) Giai hé phuong trinh: { : )
(x—vixv=~0
Cdu 111.

8(x+y)=-3xy=2y"+x°

A 2-x+3-y=2x-y"+5

b) Gian hé phuong trinh sau: [ val x,ve R

Cdu 112.
. -: —_ X

Céu 3. (1,25 diém) . Giaii hé phuomg trinh: { * © ¥ (x.yeR).
Sy=I1=xy=

Céu 113.

4y —6x" +15x+3y-14=0

xl'r.;+\/;+" x+{/;=4

Céu 3 (1,0 diém). Giai hé phuong trinh: 1

Cdu 114.
o . 20T -2y =6
2) Giai hé phuong trinh: o i (x,vER)
Xy-x +y=-3
Cdu 115.

Céu 3(1,0 diém). Giai phuong trinh 242y +4 + 42— x =4/9x° +16 (xeR).
Cdu 116.

4yt —y=(2x+1)(»-1)

JBx—S_FzL (x, v e R).

Céau 3 (1,0 diém). Giai hé phuong trinh

x+p-12

Cdu 117.

. x4yt =1-22
Cau IIT (1,0 diém) Giai hé phuong trinh: X+ y

Mrx+y+ oy =x?
Cdu 118.
NESES —x].(ﬂl'y“ 4 +y)=2
Chun 3 (1,0 diémr). Gidi hé phuong trinh 3 (x,yeR).
- —4-;.! =+x-1
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Cdu 120.
(x=y)(x+y+3")=x(y+1)
+(_]:+2:,

-
-

Ciu 3. (1.0 diém) Giai hé phuong trinh JI, (x,yeR).
|

N x? --41
Cdu 121.
* 2x' +x=2y+y
Cau 3. (1,0 diém) Giai hé phuong trinh { (x,yeR)
VE 120412y +3=3p-2Jx -1

Cdu 122.
, 2xv
eyt =1- a2
Giai h¢ phurong trinh: x+y
Cau I11 (1,0 diém) X+ }_n + _v - x‘?
Céu 123.

'rvz(v"x:+1 +I}=3.,Ju ¥ +9 + 3y

(x.ye R).
LBx=1)Jx'y+xy-5-4x* +3x°y - Tx =0
Cdu 124.

Giai bt phuong trinh dyx+1 4 242x+3 < (x=1)(x" = 2).

[
Ciu 3. (1,0 diém) Giai he phurong trinh 1'

Cdu 125.
Giai phwong trinh 16" 2" g3 _ g2
Cdu 126.

2 E , _ ,
Gidi hé phuong trinh: (31 __jx * 2}{3-’ +7y +2} 24xy
.T*’ +_1_,*' +-U'I_?x_ﬁ_]-"'+ 14=0

Céu 127.

Giai bit phuong trinh: ’9 - 3 <x- llx - E .

(Cdc dé trung nhau khong loai di dé thdy dwoc sw lwa chon clla cac tredng)
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